

# నజ్జల్ అజేయ శతకం

బంగ్లాదేశ్ ఆధిక్యం 205 • న్యూజిలాండ్ తో తొలి టెస్టు



నజ్జల్ (104\*)  
డాక్టర్ కొత్త సారథి నజ్జల్ హుసేన్ శాంట్ (104 బ్యాటింగ్; 10 పౌన్లు) అజేయ సెంచ్ రీతో కడంతొక్కడంతో... న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న మొదటి టెస్టులో బంగ్లాదేశ్ బారి స్కోరు దిశగా సాగుతున్నది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లాదేశ్ 310 పరుగులు

చేయగా.. న్యూజిలాండ్ 317 పరుగులకు ఆటోడైంది. బంగ్లా బౌలర్లలో టైజల్ ఇస్లామ్ 4, మోమినుల్ హక్ మూడు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన బంగ్లా.. గురువారం మూడో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 8 వికెట్ల నష్టానికి 212 పరుగులు చేసింది. నజ్జల్ హుసేన్ సూపర్ సెంచ్ తోడు మోమినుల్ హక్ (40), ముషీకర్ రహీమ్ (49 బ్యాటింగ్; 5 పౌన్లు) ఆకట్టుకున్నారు. కివీస్ బౌలర్లలో ఏజాజ్ పటేల్ ఒక వికెట్ పడగొట్టాడు. చేతిలో ఏడు వికెట్లు ఉన్న బంగ్లాదేశ్ ప్రస్తుతం 205 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. మిగిలిన ఏడు వికెట్ల సామంతో బంగ్లా ఇంకెన్ని పరుగులు చేసే కివీస్ ముందు ఎంత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశిస్తుందో చూడాలి.

# ఎనిమిది పతకాలు భూయం



న్యూఢిల్లీ: ప్రపంచ జూనియర్ బాక్సింగ్ చాంపియన్షిప్ లో భారత యువ బాక్సర్లు సత్తా చాటుకున్నారు. ఎనిమిది మంది బాక్సర్లు సెమీఫైనల్ లకు చేరి పతకాలు భూయం చేసుకున్నారు. ఇప్పటికే అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతిలు తెచ్చుకున్న పరి (50 కేజీలు), నివి (66 కేజీలు) మరోసారి నిలకడైన ప్రదర్శన కనబరచారు. పాయల్ (48 కేజీలు), అమితాబ్ (54 కేజీలు), నేహా (48 కేజీలు), ప్రావి (54 కేజీలు) మహిళల విభాగంలో సెమీఫైనల్ లకు

దూసుకెళ్లారు. మొత్తం ఈ టోర్నీలో భారత నుంచి ముగ్గురు మహిళా బాక్సర్లు బరిలోకి దిగగా.. అందులో కేవలం ఇయల్ బి (60 కేజీలు) మాత్రమే సెమీస్ చేరలేకపోయింది. బాలుర విభాగంలో.. నలుగురు భారత బాక్సర్లు బరిలోకి దిగగా.. అందులో ఇద్దరు సెమీఫైనల్ లో ఆడుగుపెట్టి పతకాలు భూయం చేసుకున్నారు. హార్షిత్ పన్నర్ (80 కేజీలు), జశవీన్ (54 కేజీలు) తమ ప్రత్యర్థులపై ఏకపక్ష విజయాలతో సెమీఫైనల్ చేరారు.

# సెమీస్ కు శివ, అమిత

షిల్లాంగ్ : జాతీయ బాక్సింగ్ చాంపియన్షిప్ లో ప్రపంచ చాంపియన్షిప్ రజత పతక విజేత అమిత పన్నర్ (51k.), అరుణ్ అసియన్ చాంపియన్షిప్ క్రైవస్ చేసుకున్న శివ ధాపా, 2021 ఆసియన్ చాంపియన్ సంజీత్ (92k.) సెమీఫైనల్ లకు చేరుకున్నారు. ధాపా బౌల్ ఆధ్వర్యం ప్రత్యర్థి శాంట్ ప్రధాన పాత్ర వహించి ఆదివక్త్యం ప్రదర్శించి విజయాన్ని సాధించారు. అమిత మహ్మద్ ఆరిఫ్ గెలుపొంది అంకిత్ పోరుకు సిద్ధమయ్యాడు. సంజీత్ ఆర్ఎస్ బికి చెందిన నమన్ తన్వర్ పై విజయాన్ని సాధించి ఏకగ్రీవంగా గెలుపొందాడు. నివి



సెమీస్ కు చెందిన బర్నీ సింగ్, పవన్, సచిన్, ఆకాష్, వంశీ, రజత్, ఆకాష్, దివక్, లక్ష్మీ సాధించి ఏకగ్రీవంగా గెలుపొందాడు. నివి



# క్వార్టర్ ఫైనల్ లో ప్రియాంశు

లక్నో : సయ్యద్ మోడీ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ పురుషుల సింగిల్స్ లో బరిలో మిగిలిన ఏకైక భారత ఆటగాడు ప్రియాంశు రజవత్ క్వార్టర్ ఫైనల్ లో ట్యాకు చేరుకున్నాడు. ఈ యేడాది ఆర్డీయస్ టోర్నీని గెలుచుకున్న ప్రియాంశు గురువారం స్యూడో సెనే చెందిన సతీష్ కుమార్ తో జరిగిన పోరులో 21-18, 11-6 తో ముందంజలో ఉన్న సమయంలో ప్రత్యర్థి అటనుంచి తప్పకపోవడంతో ముందంజవేశాడు. మహిళల డబుల్స్ లో కామన్వెల్త్ డబుల్స్ కాంప్లెక్స్ జోడి గాయత్రి గోపివంధి-త్రైషా జాలి కూడా ముందంజను వేశారు. వారు 21-9, 21-5 తో స్యూడో సెనే చెందిన ధన్య నందకుమార్-రిద్ది కౌర్ తోర్నీ సునయాసంగా గెలుపొందారు.

# హర్షన్ శ్రీకేట్ పగ్గాలు



న్యూఢిల్లీ : డిసెంబర్ 15-22 తేదీల్లో స్పెషియల్ వాటిస్వియాలో జరిగే అయిదు దేశాల హాకీ టోర్నీలో పాల్గొనే భారత పురుషుల హాకీ జట్టుకు హర్షన్ శ్రీకేట్ సింగ్ సారథ్యం వహించనున్నాడు. సుమిత, రోహిదాస్ వైస్వెస్టెన్ బాధ్యత వహిస్తారు. 2023-24 హాకీ ప్రో లీగ్ సీజన్ కు హాకీ సన్నాహకంగా ఉపయోగపడనున్నది. ఇండియాతోపాటు స్పెయిన్, జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, బెల్జియం జట్లు ఈ టోర్నీలో పాల్గొననున్నాయి. ఈ టోర్నీ కోసం 24 మంది సభ్యుల జట్టును గురువారం ప్రకటించారు.

# ముగ్గురు సారథులు

వన్డే, టీ20లకు రోహిత్, కోహ్లాకి విశ్రాంతి • టెస్టు సారథిగా హిట్ మ్యాన్ రహనే, పుజారాకు బై బై • వన్డేలకు రాహుల్ కెప్టెన్సీ • దక్షిణాఫ్రికా టూర్ కు భారత జట్టు ప్రకటన



వన్డే ప్రపంచకప్ పైనల్ పరాజయాన్ని పక్కన పెట్టి ముందుకు సాగుతున్న టీమ్ ఇండియా.. దక్షిణాఫ్రికా టూర్ కు జట్టును ప్రకటించింది. పరిమిత ఓవర్ల (వన్డే, టీ20) సిరీస్ కు సీనియర్ రోహిత్, కోహ్లాకి విశ్రాంతినిచ్చగా.. టెస్టు జట్టులో రహనే, పుజారాకు చోటు దక్కలేదు. టెస్టులకు రోహిత్ సారథ్యం వహించనుండగా.. వన్డే జట్టుకు కేవలం రాహుల్, టీ20లకు సూర్యకుమార్ కెప్టెన్లుగా కొనసాగునున్నారు. మూడు ఫార్మాట్ల కోసం దాదాపు వేర్వేరు జట్టును ప్రకటించిన బీసీసీబి ముగ్గురు ఫైయర్ల (శ్రేయస్, ముఖేష్, రుతురాజ్) ను మాత్రం అన్ని జట్టుకు ఎంపిక చేసింది. తెలంగాణ కుర్రాడు తిలక్ వర్మ టీ20, వన్డే జట్టులో చోటు దక్కించుకున్నాడు.

న్యూఢిల్లీ: గత కొంతకాలంగా విశ్రాంతి లేకుండా వరుస సిరీస్ లు ఆడుతున్న టీమ్ ఇండియా దియో రెగిస్టర్డ్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, స్టార్ బ్యాటర్ల విరాట్ కోహ్లా, దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలోని పరిమిత ఓవర్ల సిరీస్ కు దూరమయ్యారు. ఈ సేల 10 నుంచి ప్రారంభం కానున్న ఈ పర్యటనలో భాగంగా భారత జట్టు మూడు టీ20లు, మూడు వన్డేలు, రెండు టెస్టులు ఆడనుంది. టీమ్ కోసం సీనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ గురువారం మూడు వేర్వేరు జట్టును ప్రకటించింది. సృష్టే శ్రీకేట్ జేటీవల్ జరిగిన వన్డే ప్రపంచ కప్ అనంతరం నుంచి రోహిత్, కోహ్లా సహా పలువురు ప్రధాన ఆటగాళ్లు విశ్రాంతిలో ఉండగా.. యువ భారత జట్టు ఆస్ట్రేలియాతో టీ20 సిరీస్ ఆడుతున్నది. సఫారీ టూర్ లో మొదల పరిమిత ఓవర్ల సిరీస్ లు ఉండటంతో.. పాటి నుంచి కూడా తమను మినహాయించాలని రోహిత్, కోహ్లా బోర్డును కోరారు.. మెనేజ్ మెంట్ అంగీకరించింది. 'వరుస సిరీస్ లో బిజీగా ఉన్న

రోహిత్ శర్మ ప్రస్తుతం లండన్ లో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నాడు. పాట్లీ ఫార్మర్లకు అతడు దూరమైనట్లే అనుకోవడం పొరబడటం జట్టులో అతడిపై అపార గౌరవం ఉంది. శరీరానికి, మనసుకు రెండూ కూడా అవసరమేగా అని ఓ బీసీసీబి అధికారి తెలిపారు.. దీంతో వన్డేలకు కేవలం రాహుల్, టీ20లకు సూర్యకుమార్ సారథులుగా వ్యవహరించనున్నారు. టెస్టులకు రోహిత్ శర్మ సారథ్యం వహించనుండగా.. జస్టీస్ బుష్ పాల్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరించనున్నాడు. రోహిత్ గెర్వోజర్ లో పాట్లీ ఫార్మర్లకు హార్దిక్ పాండ్యా సారథ్యం వహించాల్సి ఉండగా.. అతడు గాయం కారణంగా దూరమైన విషయం తెలిసింది. టీ20లకు రవీంద్రజెజ్ జాను వైస్ కెప్టెన్ గా ఎంపిక చేశారు.

శ్రీకేట్ భరత్ కు నో చాన్స్ భారత జట్టు ఇటీవల ఆడిన అన్నీ టెస్టు సిరీస్ లో భాగమైన తెలుగు వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ కోసం శ్రీకేట్ భరత్.. దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనకు ఎంపిక కాలేదు. సుదీర్ఘ ఫార్మాట్లకు హార్దిక్ పాండ్యా సారథ్యం వహించాల్సి ఉండగా.. అతడు గాయం కారణంగా దూరమైన విషయం తెలిసింది. టీ20లకు రవీంద్రజెజ్ జాను వైస్ కెప్టెన్ గా ఎంపిక చేశారు.



నాడు. అతడికి రిజర్వ్ గా ఇషాన్ కిషన్ ను ఎంపిక చేసినా.. అతడికి తుది జట్టులో చోటు దక్కడం కల్లే! ఇక శ్రేయస్ అయ్యర్ చాన్స్ కు రిజర్వ్ టెస్టు జట్టులోకి రాగా.. సీనియర్ల వత్తెళ్ల పుజారా, అజింక్యారహే ను మర్యాదపెట్టారు.

భారత్ X దక్షిణాఫ్రికా షెడ్యూల్

తేదీ	మ్యాచ్	వేదిక
డిసెంబర్ 10	తొలి టీ20	డర్బన్
12	రెండో టీ20	గెలా
14	మూడో టీ20	జోహాన్స్ బర్గ్
17	మొదటి వన్డే	జోహాన్స్ బర్గ్
19	రెండో వన్డే	గెలా
21	మూడో వన్డే	పార్ట్
26 నుంచి	తొలి టెస్టు	సెంచూరియన్
జనవరి 9 నుంచి	రెండో టెస్టు	కేప్ టౌన్

# టీ20 ప్రపంచకప్ నకు ఉగాండా



విన్డోక్ (నమీబియా) : వచ్చే యేడాది అమెరికా, వెస్టిండీస్ సయుక్తంగా నిర్వహించే టీ20 ప్రపంచకప్ నకు ఉగాండా అర్హత సాధించింది. అఫ్రికా క్వాలిఫైర్ లో పాల్గొని 8.1 ఓవర్లలోనే రెండో స్టాండ్ లో నిలిచి నమీబియా తో కలిసి ప్రపంచకప్ నకు ఉగాండా అర్హత సాధించింది. గురువారం ర్యాండ్ తో జరిగిన తమ చివరి

# స్ట్రోక్స్ మోకాలికి శస్త్రచికిత్స

లండన్ : ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ బెన్ స్ట్రోక్స్ ఎడమ మోకాలికి గురువారం శస్త్రచికిత్స నిర్వహించారు. వచ్చే యేడాది జనవరిలో ఇండియాతో జరుగుతున్న సిరీస్ కు పాల్గొననున్నందుకు స్ట్రోక్స్ శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నాడు. గత కొద్దికాలంగా స్ట్రోక్స్ మోకాలి నొప్పి తో బాధపడుతున్నాడు. ఇటీవల భారత్ లో జరిగిన ప్రపంచకప్ లో అతడు బ్యాట్స్ మెన్ పాటుంచుకున్నాడు. ఇండియాతో అయిదు మ్యాచ్ లు టెస్టు సిరీస్ జనవరి 25 న హైదరాబాద్ లో ప్రారంభం కానున్నది. శారీరక శ్రమను తగ్గించుకునేందుకు స్ట్రోక్స్ వచ్చే యేడాది ఐపిఎల్ కు అందుబాటులో ఉండనని ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది.

# భారత్ ఘనవిజయం

శాంటియాగో (చిలీ) : మహిళల జూనియర్ హాకీ ప్రపంచకప్ లో భారత్ శుభారంభం చేసింది. బుధవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత జూనియర్ జట్టు 12-0 తో కెనడాను చిత్తుగా ఓడించింది. ఆరంభం నుంచి దూకుడును ప్రదర్శించిన భారత్ కు అన్ను (4,6,39సి.), డీపి మోనిక్ టోప్పా (21సి.), ముంతాజ్ ఖాన్ (26,41,54, 60సి.), డీపికా సాంగి (34,50,54సి.), సీలమ్ (45సి.) గోల్స్ సాధించారు. భారత జట్టు తమ తదుపరి మ్యాచ్ లో శుక్రవారం జర్మనీని ఓడించునుంది.